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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
                         «Сибирский государственный университет путей сообщения»


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Кафедра «Английский язык» Сибирского государственного университета путей сообщения (СГУПС, г. Новосибирск) совместно с кадровыми службами организаций-партнеров Банк ВТБ 24 и KPMG (международная сеть фирм, предоставляющих аудиторские, налоговые и консультационные услуги) проводит всероссийский Конкурс видео-портфолио среди студентов вузов и школьников 10-11 классов. 
Для участия в Конкурсе необходимо снять видео-портфолио на английском или немецком языке и предоставить организаторам ссылку на видеозапись, размещенную на видеохостинге YouTubе.
Сроки проведения Конкурса 20.02.2017 – 07.04.2017 г. Участие в конкурсе бесплатное.
Задачи конкурса: 1) популяризация видео-портфолио как инструмента взаимодействия с потенциальными работодателями; 2) ознакомление школьников и студентов с современными технологиями самомаркетинга и продвижения на рынке труда; поощрение школьников и студентов, а также их преподавателей, за нестандартные подходы к разработке портфолио.
Подробная информация размещена на сайте  http://мэип.рф в Положении о  проведении всероссийского конкурса видео-портфолио, а также может быть запрошена в оргкомитете конкурса по адресу: englishstu@mail.ru. Координаторы: Беседина Евгения Анатольевна, Парицкая Елена Петровна. 
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